
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 289
van ANN DE MARTELAER
datum: 12 januari 2021

aan WOUTER BEKE
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Vlaamse Toeleidingscommissie  -  Werking

Op 17 juli 2020 werden de Provinciale Evaluatiecommissie (PEC) en de Regionale 
Prioriteitencommissie (RPC) geïntegreerd in een Vlaamse Toeleidingscommissie (VTC). 
Met de oprichting van deze VTC wordt een administratieve efficiëntiewinst beoogd en een 
klantgerichte dossierbehandeling.

In een eerste fase is er op provinciaal niveau een integratie van PEC en RPC en wordt de 
inhoudelijke voorbereiding van de dossiers interprovinciaal uitgevoerd door één of 
meerdere leden van de vijf interdisciplinaire teams van het Vlaams Agentschap voor 
Personen met een Handicap (VAPH). Verder wordt er gewerkt met een systeem van 
consensusdossiers en discussiedossiers.

De VTC beslist over de erkenning van handicap, de maatschappelijke noodzaak en de 
prioriteitengroep

Graag verneem ik van de minister

a) de samenstelling van de interdisciplinaire VAPH-teams, met per team de naam en 
functie;

b) de samenstelling VTC per provincie, met per team de naam en functie;

c) een overzicht van het aantal dossiers tot op heden per provincie behandeld door de 
VTC en dit opgesplitst naar soort (persoonsvolgend budget (PVB)- niet-aangeboren 
hersenletsel (NAH) - Maatschappelijke noodzaak - ...) met opgave van het aantal 
consensusdossiers, aantal discussiedossiers, het aantal positieve beslissingen, het 
aantal weigeringen;

d) in het overzicht graag ook het aantal heroverwegingen met daaraan gekoppeld 
het aantal positieve beslissingen en het aantal definitieve weigeringen. 



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 289 van 12 januari 2021
van ANN DE MARTELAER

a) De interdisciplinaire teams zijn samengesteld uit artsen, psychologen, pedagogen en 
maatschappelijk assistenten. In het ministerieel besluit tot benoeming van de leden 
en voorzitters van de Vlaamse toeleidingscommissie bij het Vlaams Agentschap voor 
personen met een handicap dat werd goedgekeurd op 18 december 2020, kunt u de 
namen van alle leden van de interdisciplinaire teams terugvinden. U kunt dit besluit 
raadplegen via onze website (https://www.vaph.be/documenten/ministerieel-besluit-
van-18-december-2020-0). 

b) In het ministerieel besluit tot benoeming van de leden en voorzitters van de Vlaamse 
toeleidingscommissie bij het Vlaams Agentschap voor personen met een handicap 
dat werd goedgekeurd op 18 december 2020, kunt u eveneens de namen van alle 
externe leden van de Vlaamse toeleidingscommissie raadplegen. In het besluit wordt 
vermeld volgens welke hoedanigheid en discipline en voor welke provincie een lid 
benoemd werd.

c-d)Om uniforme cijfergegevens te verspreiden, kiest het VAPH ervoor om op periodieke 
basis (halfjaarlijks) standaardrapporten te voorzien op de website. Dit zorgt voor een 
heldere en eenduidige communicatie naar alle belanghebbenden. De cijfergegevens 
van de eerste jaarhelft van 2020 werden sinds kort online geplaatst. Deze 
cijfergegevens zijn te consulteren op de website van het VAPH 
(https://www.vaph.be/cijfers). Op basis van de overstap naar de Vlaamse 
toeleidingscommissie (VTC) wordt intern bekeken met welke bijkomende analyses 
het standaardrapport op de website uitgebreid moet worden.
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